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Комітет з питань екологічної політики та природокористування на 
виконання Постанови Верховної Ради України від 15.07.2021 № 1681-IX 
розглянув підготовлений текст проекту Закону України про території 
Смарагдової мережі (реєстр. № 4461) поданий у повторному першому читанні та 
відзначає.

Законопроект розроблений з метою встановлення правових та 
організаційних засад визначення територій Смарагдової мережі та управління 
ними в Україні для збереження природних оселищ та видів фауни і флори, що 
підлягають особливій охороні, правових та організаційних засад оцінки впливу 
на території Смарагдової мережі у процесі прийняття рішень про провадження 
господарської діяльності, яка може мати значний вплив на території Смарагдової 
мережі, з урахуванням державних, громадських та приватних інтересів,  
збереження біорізноманіття, виконання зобов’язань України за міжнародними 
договорами, згода на обов’язковість яких надана Верховною Радою України. 

У підготовленій до повторного першого читання редакції законопроекту 
про території Смарагдової мережі опрацьовані та частково враховані зауваження 
та рекомендації Головного науково-експертного управління Апарату Верховної 
Ради України, Національного агентства з питань запобігання корупції, Комітету 
Верховної Ради України з питань антикорупційної політики, які були надані до 
законопроекту у першому читанні. 

Відповідно до частини 1 статті 109 Регламенту Верховної Ради України до 
законопроекту надійшли пропозиції народних депутатів України Вельможного 
С.А., Якименка П.В., Стефанчука Р.О., Торохтія Б.Г., які частково враховано у 
доопрацьованій редакції законопроекту.

https://zakon.rada.gov.ua/go/1265-IX
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У тексті законопроекту враховано пропозицію народних депутатів 
України, висловлених під час обговорення законопроекту на засіданні Комітету 
06.09.2021 року.

Також було розглянуто та частково враховано пропозиції центральних 
органів виконавчої влади та неурядових організацій.

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України підтримує 
без зауважень доопрацьований варіант тексту проекту Закону України.

Враховуючи результати обговорення підготовленої до повторного 
першого читання редакції законопроекту, Комітет в и р і ш и в:

1. Затвердити у новій редакції на повторне перше читання законопроект 
про території Смарагдової мережі .

2. Доручити Голові Комітету, народному депутату України 
Бондаренку О.В. внести до Верховної Ради України законопроект про території 
Смарагдової мережі (доопрацьований).

3. Визначити доповідачем на пленарному засіданні Верховної Ради 
України народного депутата України, голову підкомітету Овчинникову Юлію 
Юріївну.
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